

24.11.2008. Обоснованность цен на авиабилеты будет проверена

Собрание депутатов Ненецкого округа обратилось к руководителю Управления Федеральной антимонопольной службы (ФАС) по Архангельской области В.Д. Лосевой с просьбой проверить обоснованность стоимости авиабилетов на рейсах, следующих из аэропорта Нарьян-Мар.



Таким образом окружные законодатели отреагировали на обращение в окружное Собрание депутатов о прекращении роста цен на топливо в округе, поступившее от Уполномоченного по правам человека в НАО Бориса Дульнева. Напомним, что окружной омбудсмен просил депутатов поддержать соответствующее обращение к Президенту и Правительству РФ, направленное ему коллегой в Калининградской области и принятое Калининградской областной Думой.

В письме, поступившем Уполномоченному из окружного Собрания депутатов пояснено, что, в связи с тем, что в законодательстве РФ отсутствует механизм и правовые последствия поддержки каких-либо обращений, депутаты не смогли поддержать предложение УПЧ, но направили его обращение руководителю Управления ФАС по Архангельской области В.Д. Лосевой с просьбой проверить обоснованность стоимости авиабилетов на рейсах, следующих из аэропорта Нарьян-Мар.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе